新郑新区召开新一届市政协委员第一次工作例会暨读书悦享会

广泛学习各方面知识 J实发挥言传身教、带头示范作用

本报讯 8月26日下午,新 郑新区召开新一届市政协委员 第一次工作例会暨读书悦享会, 新郑市政协副主席仪刚、新区发 展服务中心主任张新良、新一届 融入新区履职政协委员共计20 余人参加。

首先会议传达学习了《关于 进一步加强政协反映社情民意信 息工作的通知》《关于新郑市政协 委员"全员入委"工作安排的通 知》《关于全市政协委员融入乡镇 (街道、管委会)开展履职活动的通 知》等相关文件精神。

其次,张新良对加入新区的 政协委员表示欢迎,向大家介绍 了新区的基本情况和近期重点工 作,表示将为政协委员履职尽责 提供好平台,希望大家对新区工 作多提宝贵意见。



接着,各位委员作自我介绍、 相互认识,结合自身工作、生活实 际,分享读书心得。

最后,仪刚表示,政协委员 是社会各界的精英和标杆,大家 要不断提高思想水平和认识能

力,广泛学习各方面知识,准确 把握政协履职方式方法,切实发 挥言传身教、带头示范作用,打 造能担当、勇担当、善担当的委 员队伍。

记者 杨宜锦 通讯员 逯洋萍 文图

新郑市退役军人定点医院揭牌

本报讯 为了让军功更有价 值、更有体现,近日,新郑市举行 退役军人定点医院揭牌仪式。 新郑市公立人民医院(退役军人 定点医院)将为全市2万余名退 役军人提供"一专三免三优先两 优惠"政策,并专门设置了军功 荣耀病房和就诊绿色通道。一 专,即设置优先服务就诊专用窗 口;三兔,即对新郑籍退役军人 免挂号费、免急救车接送费、免 住院押金;三优先,即优先就诊、 优先住院、优先治疗;两优惠,即 体检优惠,救助优惠。让退役军 人享受到便捷、优质、高效的医 疗保障服务,切实感受到党和政 府舒心暖心的拥军优待政策,在 全社会掀起了崇军拥军爱军的热



潮,让尊崇更有厚度,让关爱更有 温度。

此次揭牌仪式的举行,是新 郑市委、市政府落实退役军人保 障法的重要举措,构建退役军人 荣誉体系的重要内容,是尊崇军 人职业、尊重退役军人的务实之

举,充分彰显了新郑市医疗机构 能够以满腔热忱为退役军人提供 优质服务的信心,营造了全市尊 崇军人、尊重退役军人、优待军属 烈属的浓厚氛围。

记者 杨宜锦 通讯员 王志远 文/图

梨河镇召开"五星"支部创建专题培训会

巩固人居环境改善工作成果 完善工作长效机制

本报讯 为进一步推进"五 星"支部创建工作走深走实,8月 26日上午,梨河镇在镇新时代文 明实践所召开"五星"支部创建 工作专题培训会。各村支部书 记、支部委员、资料员70余人参

培训会上,镇党委书记高智军 要求,"五星"支部创建坚持问题导 向抓落实,一手抓巩固,一手抓突 破。要聚焦"强产业",着力"提质 效",全面提升集体经济项目的质 量。要聚焦"高品质",着力"强保 障",积极推进"多规合一",推进

基本公共服务向农村延伸。聚焦 "优生态",着力"美环境",巩固人 居环境改善工作成果,完善工作 长效机制。聚焦"善治理",着力 "提效能",深化群众性精神文明 创建,培育文明乡风、良好家风、 淳朴民风。发挥党建引领网格化 的作用,构建自治、法治、德治相 结合的乡村治理体系。聚焦"强 督查",着力"出成效",只有督查 抓到底,工作才能落到底,对"五 星"支部创建工作,逐项督促,查 漏补缺,拔高标准,提升星级支部

随后,各牵头科室结合专项 方案,逐项讲解创星要求,明确规 定动作和完成时限,明确工作路 径和工作模式。

通过此次培训,与会人员纷 纷表示,将以此次培训为契机,结 合村级实际,对标职责任务,找准 差距不足,补齐短板弱项,不断提 高解决基层实际问题的能力水 平,推动"五星"支部创建各项工作 落实落地落细,真正见到实效,确 保创星目标任务圆满完成,以优 异成绩推进乡村振兴全面提升。

记者 杨宜锦

"战斗力"。

■新闻连连看

新郑市高级互联网营销师培训班开班

拓宽群众就业创业增收渠道

本报讯 8月28日,由新 郑市委人才办、市人社局主 办,好想你健康食品股份有 限公司、郑州好想你经济管 理中等专业学校承办的新郑 市高级互联网营销师职业技 能培训班开班。首批100名 未就业高校毕业生和各乡镇 选送的优秀网络主播、电商 从业者、直播爱好者参加。

本次培训是新郑市推进 "人人持证、技能河南"、贯彻 落实郑州市青年创新创业行 动和高校毕业生就业工作的 一项重要举措。培训班为期 10天,采取"理论+实操"方式 进行,特邀拥有多年新媒体 行业运营经验和丰富实战经 验的互联网运营专家授课, 课程安排以互联网营销、新 媒体账号搭建及运营、电商

直播等内容为主,重点突出 直播带货文案策划、短视频 拍摄及制作等职业技能实 操。这次培训将建立严格的 学习反馈及考核制度,对考 试合格的学员颁发职业技能 等级证书,授予河南省"畅享 豫品"直播大赛参赛资格,并 提供精准就业服务,一对一 推荐就业及见习岗位。

下一步,新郑市将抢抓 新媒体电商发展机遇,常态 化开展互联网职业技能培 训,加快培养一批懂运营、会 传播、能带货的互联网营销人 才,全力打造一批网红主播、 带货达人,带动新郑市特色产 品的线上线下销售,拓宽群众 就业创业增收渠道,为乡村振 兴提供强大的人才支撑。 记者 杨宜锦

听民声纾民困 解民忧暖民心

民警上门为瘫痪老人办理身份证



本报讯 8月26日中午 12时,新郑市公安局新建路 派出所户籍民警突然接到群 众田先生来电,称其奶奶身 份证不慎遗失,但因长期瘫痪 一直在社区卫生服务中心接 受治疗,经不起来回颠簸,无 法前往派出所履行相关补办 手续,问能不能用奶奶几年 前拍的照片办理身份证。了 解实际情况后,民警解释说, 办理身份证需要现场拍照, 如果着实行动不便的话可以 上门为老人办证。征得对方 同意后,为不影响下午正常 工作,民警当即便带着白色 背景布、相机、采集仪等相 关设备,驱车赶往老人住所。

见到老人后,考虑到其 常年卧床,生活完全不能自

理,更无法坐立配合拍照。 思忖片刻后,民警决定就地 取景,先是俯身与病床上的 老人轻声沟通,帮助她放松 情绪,又耐心协助家属为其 整理仪容仪表,更换深色衣 服,经过反复调试拍摄角度 和多次抓拍,并认真对照片 进行裁剪和底色调整,终于 采集到了合格的人像照片。

临走前,民警告知田先 生,会在身份证制证成功后 第一时间为老人上门送证。 同时叮嘱老人保持乐观心 态,如果遇到任何困难需要 帮忙可及时让家属与民警联 系,老人握着民警的手连连 点头,感激之情溢于言表。

记者 杨宜锦 通讯员 靳笛 文/图